

В Новосибирский областной суд
от Бурцева Михаила Сергеевича,
проживающего Московская область.

тед.

паспорт

Хочу поблагодарить Сергея Костюченко за организацию встречи на склоне астрономического фестиваля СибАстро. Я запомнил это ядро доброты в астрономического человека, который не раз подсказал мне нужные материалы и поддержал в моем фестивале и организованной мною выставке.

ХОДАТАЙСТВО

Выражаю свою обеспокоенность помещением в СИЗО директора муниципального детско-юношеского центра МКУ ДО ДЮЦ «Планетарий» Сергея Юрьевича Масликова и предъявленными ему обвинениями. По моему мнению данные действия негативно сказываются на имидже науки и подрывают доверие к правоохранительным органам.

В 2012 году я принимал участие в круглом столе «Больше чем музей. Как создать образовательное пространство нового типа». Данный круглый стол проходил в МКУ ДО ДЮЦ «Планетарий» при активном участии Сергея Юрьевича. Сергей Юрьевич создал у меня впечатление большого энтузиаста, бескорыстно болеющего за дело образования и научной популяризации. Сам планетарий, в котором проходил круглый стол, поразил меня высоким уровнем своей экспозиции, что однозначно свидетельствует о профессионализме его руководителя.

Бурцев Михаил Сергеевич,
кандидат физико-математических наук,
зав. лаб. Нейронных систем и глубокого обучения
Московского физико-технического института,
руководитель проекта «Нейронинтеллект iPavlov»
Национальной технологической инициативы РФ

16 февраля 2018 г.

Gypus